一瞬间 , 突然很心疼陌生人

发帖人:唔拉拉自行车 出处:天涯

前几天去倒垃圾,刚推开楼梯 间的门之后被吓到。有个我们外 做清洁的阿姨坐在楼梯上,楼道间 的窗户很低,阿姨就坐在窗户旁边, 外面的夕阳洒在她身上,看起来很 累的样子。顿时很不好意思,把垃圾 轻轻放在旁边就走了,回去之后觉 得好心疼那个阿姨,觉得她好辛苦。 大家有没有过这种情况?

网友跟帖:

@小布小布小布:火车站候车, 很多人在挤,前面的人挤得很厉害, 抬头刚要发火,发现是一个头发半白,干瘦,却背了一个超大布兜子的 农民工。瞬间火气没了,开始心酸。

@糖醋小排:雨天等公交,一个 妹子蹲在地上打电话,目测是和男 友吵架,边吵边哭就在大雨里淋着, 有那么一瞬间很心疼。

@夕阳团团长Efa:前几天特别热,三十多摄氏度,穿着环卫工人衣服的阿姨走进咖啡店里来,点了一杯最便宜的原味奶茶,坐在最角落的座位上睡着了。

@张小坏不坏:我大三在影楼 后期部门实习的时候,正好是过年 期间,影楼都不放假。因为有好多家 庭会去拍全家福。当时所有后期成 员全部被调到其他部门帮忙了。快 中午时进来一帮人,我们赶紧帮客 人选服装。那时候流行的是唐装,我 给一个弯腰驼背的老爷子换了一身 唐装后,他颤巍巍地走出去了。我跟 他旁边一个正选衣服的年轻女子 说,你扶一下你们家的老爷子好吗? 那女子说,他不是我们家人,我们不 认识他啊。我诧异,问那他的家人 呢?另外一个年轻人说,那老人家好 像是一个人来的,来拍遗照的。我当 时眼泪就出来了。这是我至今遇过 的最心酸的一件事,没有之一

来说说你爸妈的网名 叫什么

出处:帝王吧

@小猪爱茶叶:我爸网名:北风那个吹;我妈:雪花那个飘。

@与你并肩s:我妈网名:村里 有个姑娘,个性签名是叫小芳。

@刘小峰:我妈的网名是:芳华的梨子;我爸的网名是:梨子的芳华(我看到后瞬间无语了,因为我爸真名叫芳华,我妈叫梨子!

@梦能:我爸网名叫熊大,我妈 网名叫熊二,算情侣吗?

@刘明明:我妈网名丫丫,QQ 上的年龄是18岁,头像是我的照片。 每次和我说话时,我都看到自己的 头像在跳动,那画面太美我不敢看。 @景文涵:我爸网名叫钻石王

老五,顾忌一下我妈的感受好吗?

@棉花糖:我爸妈离婚了,并且 又有各自的家庭,我妈的网名是:爱 你怎么难了,我爸的是网名:遥远的 爱。

雍正动态图抢了微博头条

微博账号"故宫淘宝"将雍正图像制作动态图,立刻萌翻一片

这两天,在新浪微博上,爱弹琴、爱逗弄猴子、会剪刀手的"四爷"雍正又重新火了一把。微博账号"故宫淘宝"将雍正皇帝各种形态下的画像制作成了动态图片上传到网上,立刻萌翻一片。

严肃的雍正帝 也会卖萌

小说或是电视剧里的"四 爷"雍正皇帝从来都给人以"铁 腕肃贪"的严肃形象,虽然性格多 疑,被后人形容为"为人狠辣",但 让人意想不到的是,雍正皇帝也 有卖萌的一面。他曾让宫廷画师 将自己的样貌和渔夫、诗人、猎 人,甚至洋人进行"形象混搭",于 是就有了我们在微博上看到的 这些颇为"不羁"的形象:"渔夫 雍正坐在小溪边享受着凉水濯 足的乐趣,"洋人"雍正基本就是 武松戴上卷毛头发后的化身,拿 着武器正在和猛虎僵持。"猎人" 雍正完全是一袭狩猎装扮,摆 弯弓射大雕"的姿势。

另一些画面里,脱下蟒袍的雍正爷又化身成了安安静静的"美男子",夏日敞着衣襟坐在窗口纳着凉,冬天围着皮袄坐在火炉边夜读,完全是一副寻常人家的读书人的模样。

对市人教的读书人的读书。 光是这些画面并不。 光是这些画面拼"@故都好。 "卖萌"的全部,微图片上都了GF的 "也此的所有图片上都了GF的 也大"。于是,我们看到 的对态图格式。于是,我所有图片 大""维大"维正正在不顾咻"一下, 接着脚丫,"猎人"雍正"在冰"一下, 特出了育。"读书人"雍正在冰孤 等。要萌意味十足。



"故宫淘宝"将雍正行乐图制作成动态图。

"萌图"火爆, 网友火速围观

故宫的电话 被打爆

记者致电故官博物院时得知,这组GIF格式的雍正行 乐图也成为了故官博物院最 好的"小广告"。工作人员说, "这两天的电话都被打爆了。"

原本,在大家心目中非常 "肃杀"的庙堂人物一下子变得 "亲民",很多人都会忍不住点 赞。"大明天子笔筒"在故官淘 宝的官方网店还有出售。

此外,故官淘宝不仅都给玩偶们安上了性别,还像模像样地给每个Q版娃娃配上了什别的学历是"明朝皇家学院成本科",小皇后则爆出经典语录"本官知道,本官知道",十分有趣。

(据《羊城晚报》)

论亲妈后妈的鉴定方法

出处:微博 作者:熙子笑

我打算把我和我妈之间发生的事印成一个小册子,然后 这给我妈当生日礼物。超有创意的有没有!书名嘛,就叫《母爱日记》或者是《论亲妈后妈的鉴定方法》好了,希望我妈不要感动得哭出来。

刚去洗澡忘了拿睡衣,洗完就光着出来了,在客厅碰到我妈,她瞟了我一眼眉毛一挑淡淡地说:"哦,铁板烧……呵呵。"我现在在收拾行李,我想我可能要离家出走了。

楼下新开了一家西餐厅, 我和我妈去吃饭,她要了一份 肉酱意大利面,我问她好吃不, 她说该怎么形容呢?她回家得 下碗菠菜面压压惊……

中午吃饭看电视,普法栏 目剧演了一个绑架案,然后我 问我妈,如果我被绑架了,你打算用多少钱赎我呀?我妈说你 育你这孩子!你就不能稍微机 看明敢点儿吗?这样啊……希 望绑架犯不要绑架到我,没有 钱赚的……

早上我还在被窝赖着不想起,我妈突然进来把一张A4纸拍我脸上,我吓了一跳说,"妈你干吗呀?"她说她在实验是A4纸大还是我脸大。

我妈今天早上叫我起床的 方法:默默地把一只切开的洋 葱放在我的床头上。

临近开学,今天中午我的口粮质量突然被大幅度提高了,各种海鲜炖肉一共十二道菜,竟然还有饭后甜品,我问我妈怎么突然想起给我改善伙食了,我妈冷冷地盯着我说:吃顿好的好上路……

下午我妈在超市给我打 电话,问我还需要什么明天带 学校的,我想了想我们宿舍以前每次煮泡面都是借别的,于含的锅,怪不好意思的,于外就分我妈说给我妈说给我妈说,你啊啊,刚妈妈妈锅的就行……啊啊,然后递给了我一小袋锅吧……

刚洗完脸照了照镜子,然后特兴奋地对我妈说:"妈,我 发现我晚上要比白天好看!"我 妈抬头瞅我了一眼:"你得夜盲 症啦?"呵呵,这个家要呆不下 去了。

我家的土豪亲戚上个月养了一条藏獒,刚刚聚餐时他给我们吹嘘他一个月光是养狗就花了好几万,然后我妈悄悄对我说:"你现在应该知道我为啥养你了吧!"我:"不知道啊。"我妈:"笨死了!因为我养不起狗啊……"

网友评论: 麦兜的:绝对亲妈。



手机最气派的时候,不叫手机,叫"大哥大",对沟通的帮助相当有限,很简单,只有少数几个大哥有大哥大,那功用相当于装饰用的奢侈品。

手机廉价以后,人手一台,它才真正开始改变这个世界。好东西容易得到,才尤其好。容易得到粮食,才没有饥荒;容易发言交流,才没有误解冲突;容易喝到干净的水,就会少生病;容易有一部手机,就不会信息匮乏。

而信息匮乏,一直是人类 长久以来危机的原因,连饥荒 的原因之一都是因为信息不流 通。信息的成本越低,人类就越

日志

纸执

□连岳

幸福。造纸术和印刷术,四大发明的一半都是围绕着信息产业。

不过,纸书可能慢慢要边缘 了。

通过手机平台,在作者与读者之间,在信息的创造者与接受者之间,中间环节就要消失了,在许多地方,人人都是作者,中间环节也会相对减少,至少阅读模式彻底改变了。

在纸书时代,皇帝才有财力 也不纸书时代,皇帝才有财力 地几部《四库全书》,现在,《四库 全书》可以装进一个不大的硬盘 里。稍稍像样一点的手机,都可以 装部迷你图书馆了。仅凭这种流 通效率的提高、流通成本的降低, 纸书就毫无抵抗能力。

不过,房价这么贵,能腾空书房,多出好几平方米,那是很划算的事。再说了,评价一个人,大家也慢慢不再上照片的当了。十年前,有人说,我不爱用电脑,就写笔写文章的感觉,一对着屏纸就没有灵感。哗哗哗,很多人推手叫好,觉得酷且有共鸣。现在谁好意思这么说?不会用电脑,你不是笨蛋吗?

或许,十年后对纸书抒情的习言论也会相当少了,而阅读的阅读的比纸书时代更为普遍阅读习惯的内容唾手可得是养成阅读习惯的前提,新一代人,手机里越来越来分,他们的阅读量将远超过前人。

在当下的纸执中,有我执和 他执的结合品,不破不能算是读 书人,只有卖书人和搬书人,才 喜欢体力活。